



# FR48

## Tekniset tiedot / Teknisk specifikation / Technical Specification

Paino/vikt/Weight	Työpaino/Arbetsvikt/Weight at work	16 500 kg
	Kantavuus/Lastkapacitet/Load capacity	12 000 kg
Mitat/Mått/Dimensions	Pituus/Längd/Length	9460 mm
	Leveys/Bredd/Width (wheels 710/45-26.5)	2890 mm
	Maavara/Frigång/Ground clearance	650 mm
Moottori/Motor/Engine	Tyyppi/Typ/Type	Agco Power 49 AWF
	Kapasiteetti/Kapacitet/Capacity	127 kW
	Vääntömomentti/Vridmoment/Torque	700 /1500 Nm/rpm
	Polttoainesäiliö / Bränsletank / Fuel tank	220 l (min.)
Ajo/Transmission	Tyyppi/Typ/Type	Hydrost.-mek. ja mekaaninen tasauspyörästön lukko/ Hydrost.-mek. med diff. spärr/ Hydrostatic-mechanical with diff. locks
	Nopeusalueet/Växel/Speed areas	2 eteen, 2 taakse/2 fram, 2 bak/2 forwards, 2 backwards
	Nopeus/Hastighet/Speed	0-25 km/h
	Vetovoima/Dragekraft/Traction force	170 kN
Pyörät/Hjul/Wheels	Edessä ja takana/Fram och bak/Front and rear	710/45-26.5 or 600/55-26.5
Ohjaus/Styrning/Steering	Hallinta/Kontroll/Control	Proportional
	Kääntökulma/Styrwinkel/Turning angle	Joystick steering +/-45°
Työhydrauliikka/ Hydraulik/ Hydraulics	Tyyppi/Typ/Type	Kuormantunteva/Lastkännande/Load sensing
	Tuotto/Flöde/Flow	220 l/min (2000 rpm)
	Paine/Tryck/Pressure	215 bar
	Säiliötilavuus/Tank volym/Tank volume	125 l
Sähkö/EI/Electrics	Akkukapasiteetti/Batterier/Batteries	24 V, 2x145 Ah
	Laturi/Generator/Alternator	100 A
	Käynnistysmoottori/Start	4 kW
	Työvalot/Arbetsbelysning/Working lights	19
Nosturi/Kran/Crane	Tyyppi/Typ/Type	Mesera F59/F71 or Kesla 600(T)/700(T)
	Uloittuma/Räckvidd/Reach max.	10m
	Rotaattori/Rotator	Indexator

Vakiovarusteet: Ilmastointi, hydr.öljyn täyttöpumppu, alip.pumppu, 2 palonsammutinta, radio/soitin, hydrauliset portaat, työkalupakki.

Standard equipments: AC, hydr. oil filling and vacuum pump, 2 fire extinguishers, radio/CD, hydraulic stairs, tool kit.

Standardutrustning: AC, påfyllnings- och vacuum pump, brandsläckare, radio/CD, hydraulisk trappa, Verktyg.